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Linea di elementi in grès porcellanato smaltato e colorato nella massa, che presenta elevate prestazioni
tecniche associate a inedite soluzioni estetiche. La serie è caratterizzata da una particolare finitura metallizzata
che richiama al tatto la trama del legno.
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colori R9A

Colours/Couleurs/Farben



Line of mass-coloured glazed porcelain stoneware tiles with high technical performances in conjunction with ultra-new
textures. The series features a particular metallized finish that recalls the effect of wood to the touch.

Ligne d’éléments en grès cérame vitrifié émaillé et coloré dans la masse aux performances techniques remarquables
associées à des solutions esthétiques inédites. La série est caractérisée par une finition métallisée qui rappelle au toucher
la texture du bois.

Linie von Elementen aus glasiertem Feinsteinzeug und durchgefärbter Masse, die hohe technische Leistungen und
innovative ästhetische Lösungen aufweist. Die Serie zeichnet sich durch eine besondere Metallic-Oberfläche aus, die
sich fast wie Holz anfühlt.
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bronzo 45x90

bronzo
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bronzo
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bronzo 10x60 +
decoro metalwood B

bronzo
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silicio
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silicio

silicio 10x60
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piombo
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piombo

piombo 30x60
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argento
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argento

argento 10x60+30x60
+ mix listelli A
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iridio
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iridio

iridio 10x60 + bronzo 10x60
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Gradino 30x60 - 12”x24”
Step tread

Nez de marche
Stufenplatte

Battiscopa 9x60 - 31/2”x24”
Bullnose

Plinthe à bord arrondi
Stehsockel

Tozzetto 10x10 - 4”x4”
Insert

Cabochon
Einleger

pezzi   speciali

45x9060x60
Formats/Formats/Formate

formati
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Trims/Accessoires/Formstücke

pezzi speciali

cm 45x90 - 18”x36”
mm 10,5

cm 60x60 - 24”x24”
mm 10,5

cm 15x90 - 6”x36”
mm 10,5



composizionemetalwood

30x6010x60
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composizione metalwood

The tiles in the
Metalwood series come
in a single caliber,
rectified version.

Les carreaux de la
série Metalwood sont
fournis rectifiés en un
unique calibre.

Die Fliesen der Serie
Metalwood werden in
einem einzigen Werkmass
massgeschliffen geliefert.

Le piastrelle della
serie Metalwood
sono fornite rettificate
in un unico calibro.

cm 30x60 - 12”x24”
mm 9,5

cm 10x60 - 4”x24”
mm 9,5

The Composizione Metalwood is sold in boxes that contain
0,81 sqm made of: 4 listelli size 10x90 cm, 4 listelli size
7,5x90 cm, 4 listelli size 5x90 cm. Available in all colours
of the series.

La Composizione Metalwood est vendue par boîte de 0,81
mq composee comme suit: 4 listels format 10x90 cm,
4 listels format 7,5x90 cm, 4 listels format 5x90 cm.
Disponible dans tous les couleurs de la série.

Die Composizione Metalwood wird in Paketen zu je 0,81
qm verkauft und ist wie folgt zusammengestellt: 4 listelli
Format 10x90 cm, 4 listelli Format 7,5x90 cm, 4 listelli
Format 5x90 cm. Verfügbar in allen Farben.

La Composizione Metalwood è venduta in
scatole da 0,81 mq. composte da: 4 listelli
formato 10x90 cm, 4 listelli formato 7,5x90 cm,
4 listelli formato 5x90 cm. Disponibile in tutti i
colori della serie.
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decoriDecors/Décors/Dekore
decori

Decoro Metalwood A
(silicio - argento)
cm 30x60 - 12”x24”

Decoro Metalwood B
(bronzo - iridio)
cm 30x60 - 12”x24”
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Fascia Metalwood
cm 10x60 - 4”x24”

Mix Listelli A
(silicio - piombo - argento)
cm 30x30 - 12”x12”
su rete - on net - sur trame - auf Netz

Mix Listelli C
(argento - piombo - platino)
cm 30x30 - 12”x12”
su rete - on net - sur trame - auf Netz

Mix Listelli B
(bronzo - argento - iridio)
cm 30x30 - 12”x12”
su rete - on net - sur trame - auf Netz

Mosaico Listelli
cm 30x30 - 12”x12”
su rete - on net - sur trame - auf Netz

**

Disponibile in tutti i colori della serie
Available in all colours of the series
Disponible dans tous les couleurs de la série
Verfügbar in allen Farben

*

Fascia Floreale B
cm 9x60 - 31/2”x24”

Fascia Floreale A
cm 9x60 - 31/2”x24”
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proposte
          posa 31

Valide solo per Mix Listelli A e Mix Listelli B
Valid only for Mix Listelli A and Mix Listelli B
Valable uniquement pour Mix Listelli A et Mix Listelli B
Nur für Mix Listelli A und Mix Listelli B

proposte posa*

*

Suggestions/Suggestions/Empfehlungen



Technical features/Caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften

caratteristiche tecniche
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NORMA RISULTATO PROVA *
STANDARDS TEST RESULTS
NORME RESULTATS DES ESSAIS
NORM ERGEBNISSE

Resistenza alle macchie Garantita
Stain resistance Guaranteed
Résistance aux taches Garantie
Fleckenfestigkeit Garantiert

Resistenza dei colori alla luce Nessuna variazione
Light fastness No change of colours
Résistance de la couleur à la lumiere

DIN 51094
Couleurs inchangées

Unveränderlichkeit der Farben wenn Strahlung zugesetzt wird Keinerlei Farbänderung

Dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion UNI EN ISO

6.6x10-6

Coefficient linéaire de dilatation thermique 10545-8
Lineare Wärmeausdehnung

Resistenza al gelo Qualsiasi norma Garantita
Frost resistance All standards Guaranteed
Résistance au gel Toute norme Garantie
Frostwiderstandsfähigkeit Alla normen Frostsicher

Resistenza alla flessione
Flexural strenght UNI EN ISO

N/mm2 50÷60Résistance a la flexion 10545-4
Biegezug-Festigkeit

Assorbimento di acqua
Water absorption UNI EN ISO

≤ 0.1%Absorption d’eau 10545-3
Wasseraufnahme

Caratteristiche dimensionali e d’aspetto Tolleranze minime nella 1a scelta
Dimensional and surface quality UNI EN ISO Very low tolerance
Caractéristiques de la surface 10545-2 Des tolérance minimes en 1er choix
Oberflächenqualität Entspricht Normen

Classificazione prodotto Gruppo BIa GL - completamente greificato
Product classification UNI EN 14411 - G Group BIa GL - fully vitrified
Classement ISO 13006 Group BIa GL - grès cérame fin
Klassifizierung Gruppe BIa GL - Feinsteinzeug

Resistenza attacco chimico
(esclusione acido fluoridrico)
Resistance to acids and alkalis Nessuna alterazione
(with the exception of hydrofluoric acid) UNI EN ISO No damage
Résistance à l’attaque chimique 10545-13 Non attaquées
(exclusion de l’acide fluorydrique) Nicht angegriffen
Saüre und Laugen Bestandigkeit
(mit Ausnahme von Fluorwasserstoff)

* Valore indicativo / Approx value / Donnee approximative / Ungefähre Werte

Resistenza all’usura e all’abrasione Alta
Wear and abrasion resistance High
Résistance á l’usure et abrasion Haute
Abriebhärte Hoch

Resistenza alla scivolosità
Slip resistance

DIN 51130
 

R9 ARésistance au glissement  
Trittsicherheit       

CERTIQUALITY

CONFORME ALLA NORMA
UNI EN 14411

P0078

CLASSIFICAZIONE DELLE PIASTRELLE DA PAVIMENTO IN BASE ALL’AMBIENTE DI DESTINAZIONE
CLASSIFICATION OF THE FLOOR TILES ACCORDING TO THE FINAL DESTINATION
CLASSIFICATION DES CARREAUX SELON L’ENDROIT DESTINE
KLASSIFIZIERUNG DER BODENFLIESE NACH IHREM WERWENDUNGSZWECK

G1 GRUPPO 1: Traffico leggero (bagni, camere da letto)
GROUP 1: Light wear (bathrooms, bedrooms)
GROUPE l: Trafic léger (salles de bains, chambres à coucher)
GRUPPE l: Leichte Beansprunchung (Bade und Schlafzimmer)

G2 GRUPPO 2: Traffico-medio (appartamenti privati ad esclusione cucine)
GROUP 2: Medium wear (private apartments, kitchens excluded)
GROUPE 2: Trafic moyen (appartements privatifs sauf cuisines)
GRUPPE 2: Beansprunchung (Primatwohnungen außer Küchen)

G3 GRUPPO 3: Traffico medio-forte (appartamenti, case private)
GROUP 3: Medium hard wear (flats and private houses)
GROUPE 3: Trafic mi-fort (appartements et maisons)
GRUPPE 3: Mittlere Beansprunchung (Wohnungen und Privatäuser)

G4 GRUPPO 4: Traffico forte (ristoranti, uffici, edifici pubblici)
GROUP 4: Hard wear (restaurants, offices, pubblic buildings)
GROUPE 4: Trafic fort (restaurants, bureaux, édifices publics}
GRUPPE 4: Starke Beansprunchung (Restaurant, Büros, öffentliche 
Gebäude)



pesi, misure e contenuto dei colli
Weight, size and contents of the packing
Poids, dimensions, contenu des colis/Verpackungsgrößen-gewichte

cm 10x60 - 4”x24” 9,5 18 1,08 21,6 48 51,84 1120

cm 15x90 - 6”x36” 10,5 6 0,81 24 60 48,60 1166

cm 30x60 - 12”x24” 9,5 6 1,08 21,6 48 51,84 1120

cm 45x90 - 18”x36” 10,5 3 1,215 24 30 36,45 875

cm 60x60 - 24”x24” 10,5 4 1,44 24 30 43,20 1037

COMPOSIZIONE 10,5 12 0,81 - - - -

cm 9x60 - 3 1/2”x24”

BATTISCOPA

Bullnose 18 - - - - -

Plinthe a bordi arrondi

Stehsockel

30x60 - 12”x24”

GRADINO

Step tread 6 - - - - -

Nez de marche

Stufenplatte

10x10 - 4”x4”

TOZZETTO

Insert 33 - - - - -

Cabochon

Einleger

spessore
thickness
epaisseur

stärke
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